
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 06, REALIZADA EM 12 DE MARÇO DE 1997. 

Aos doze dias do mês de março, do ano de mil novecentos e noventa e sete, as dezenove horas e trinta 

minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua sede, sob à Presidência da vereadora 

Maria Beatriz Weber Enzweiler, estando ainda presentes os seguintes edis: Ricardo Trierweiler, José 

Führ, Romeo Vogel, Rosiméri Petry Weber, Adelar Henrique Schmitt, Paulo Froelich, João Adelmo 

Welter e Marli Paulina Schaeffler Krummenauer. A presidente declarou aberta a reunião, e solicitou 

de imediato ao secretário da Mesa Diretora, vereador Adelar H Schmidt a procedência da leitura da 

Ata da sessão anterior. Colocada em discussão, e, não havendo objeções foi a mesma aprovada por 

unanimidade.  

 

CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA 

Da secretária executiva do COMITESINOS, Viviane Nabinger, Of.Circ.SE/Nº016/97, solicitando a 

participação de edil dessa casa na reunião que a entidade realizaria no dia 19 (dezenove) de março, 

próximo vindouro; Do Poder Legislativo de Porto Alegre, Of.Circ.nº013/97, comunicando a nominata 

dos vereadores eleitos para a legislatura, período de 1997 a 2000, e as diretorias, procuradoria e 

comissões permanentes; Da secretaria de comunicação social do Senado Federal, os jornais do Senado 

de números: nº 394, nº 395, nº 397 e nº 398; Do gabinete de impressa da assembleia legislativa, os 

jornais Diário da Assembleia de números: nº6915, nº6916, nº6917, nº6918, nº6919, nº6920, nº6921, 

nº6922, nº6923, nº6924, nº6925, nº6926, nº6927, nº6928, nº6929, nº6930; Do Poder Executivo os 

seguintes ofícios: of.nº035a/Gab/97, solicitando a sala de reuniões deste poder para nela realizar no 

dia 15 (quinze) de março, próximo, reunião para a escolha dos membros da nova diretora da rota 

românica; of.nº035/Gab/97, encaminhando projeto de lei que institui campanha para aumento da 

arrecadação do município no exercício de 1997, autoriza e institui premiação, e dá outras providências.  

 

DISTRIBUIÇÃO DE PROJETO 

Foi nomeado relatora do projeto de Lei nº03/97, pelo indicador de relator, vereador João Adelmo 

Welter, a vereadora Rosiméri Petry Weber. Tendo o projeto a seguinte ementa: institui campanha para 

aumento da arrecadação no município no exercício de 1997, autoriza e institui premiação, e dá outras 

providências.  

 

ORDEM DO DIA 

Houve a votação do seguinte projeto de lei nº02/97, que autoriza o Poder Executivo a celebrar contrato 

de locação de prédio, destinado à Brigada Militar, e dá outras previdências. Explicou o vereador 

Adelar H Schmitt, que desde sua implantação no município, o posto da brigada militar, esta instalado 

em prédio de propriedade do senhor Egon Geweher, e que em prol do aluguel a prefeitura sempre 

realizara obras ao referido munícipe, como conservação do pátio e outras obras. Sendo que a prefeitura 

zela pela conservação do veículo da brigada militar além de contribui com combustível. E, que, a seu 

ver seria mais vantajoso, pagar R$120,00 (cento e vinte reais), de aluguel, a arcar com as despesas de 

manutenção do prédio; As quais a prefeitura não teria, pois as mesmas ficariam a encargo da Brigada 

Militar e do proprietário. Expôs ainda o relator, que a princípio, o valor do aluguel estava estipulado 

em R$100,00 (cem reais), se o contrato tivesse sido realizado em janeiro, mas considerando que 

passaria a surtir efeitos só a partir de março, o proprietário do imóvel pediu R$120,00 (cento e vinte 

reais) pelo aluguel do prédio. Em votação o projeto, se manifestou favorável ao mesmo, em seu 

parecer, o relator, vereador Adelar H. Schmitt.  Sendo o projeto aprovado por unanimidade em 1ª 

(primeira) votação. 

 

EXPOSIÇÕES PESSOAIS 

Pediu no momento o vereador Paulo Froehlich, que fosse enviada correspondência ao Poder Executivo 

solicitando a colocação de canos de escoamento de água paralelos a Rua Lobos da Costa, próximo a 

residência do munícipe Erton Traudenmüller. Também a vereadora Marli P. S. Krummenauer, na 

oportunidade pediu que fosse enviada correspondência ao Poder Executivo, solicitando que fosse 

roçada a vegetação que há junto as paradas de ônibus, na localidade de Linha Nova Baixa. O vereador 

Ricardo Trierweiler, pediu o envio da correspondência ao Poder Executivo, solicitando que fosse 

arrumada a entrada da Rua Três Marias. Ainda o vereador Romeo Vogel, pediu o envio de 

correspondência ao Poder Executivo solicitando que fosse roçada a vegetação que há nas curvas da 

estrada que conduz à localidade de Picada Schneider. Colocou no instante, em votação, a presidente, 

o pedido de cedência da sala de reuniões ao Executivo, conforme solicitado. Auferido o resultado, 



constatou-se que todos se manifestaram favoráveis à cedência. Ainda no que concerne a 

correspondência recebida do COMITESINOS, perguntou a presidente, quem se prontificaria a ir à 

reunião. Sendo que manifestaram interesse em participar da mesma, o vereador José Führ e a 

vereadora Rosiméri P. Weber. Como mais nada houvesse para ser deliberado, a presidente declarou 

encerrada a reunião, marcando a seguinte, em caráter ordinário, para o dia 19 (dezenove) de março, 

do corrente ano, no mesmo local e horário. E para constar, Cesar Alberto Karling, secretário da 

câmara, elaborou a presente ata, a qual após de lida e aprovada, será subscrita pela presidente e 

secretário da mesa diretora. 
 

 

 

 

 


